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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº772 

Aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), na sede do 
poder legislativo municipal, localizada na rua da Alegria, 41 na cidade de Xexéu, estado de 
Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores, para a sessão ordinária número 
772 (setecentos e setenta e dois), com a presença dos vereadores que compõem esta casa 
legislativa, exceto o vereador Arisson Caetano. 

O Sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem em pé e em 
nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Edson Cabral, 2° secretário para fazer a 
chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão 
anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. 
Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

Aberto um pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências, nem 
proposições escritas à ser apresentado, o Sr. Presidente abriu espaço para as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscritos, foi facultado o espaço para os avisos das comissões 
e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões nem por 
parte da presidência foi encerrado o expediente. 

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Max Saturno, nomeado relator da 
comissão de legislação, justiça e redação, para apresentar o relatório com parecer dados aos 
projetos de lei de números 362, 363, 364/2022 de autoria do poder executivo municipal, que 
reajusta os valores de vencimentos base do magistério do município de Xexéu, que dispõe sobre 
a criação da guarda civil municipal do município de Xexéu, e que revoga as leis números 
247/2013; 248/2017; 298/2018 que dispõe sobre a comissão de bolsa estagio a estudantes do 
ensino superior e ensino médio, que residentes no município de Xexéu. 

Após a leitura dos relatórios com o parecer favorável á aprovação dos referidos projetos, 
o Sr. Presidente colocou os pareceres em discussão, não havendo vereador inscrito, foram 
postos em votação sendo aprovados por unanimidade dos presentes. Prosseguindo o Sr. 
Presidente pediu ao vereador Ricardo Uchôa, nomeado relator da comissão de finanças e 
orçamentos, para apresentar um relatório com parecer dado aos projetos de lei de números 362 e 
364/2022 respectivamente. Após a leitura dos relatórios com parecer favorável à aprovação dos 
projetos em pauta, o Sr. Presidente colocou os pareceres em discussão, não havendo vereador 
inscrito para discussão, foram postos em votação sendo aprovado por unanimidade dos 
presentes. 

Depois, o Sr. Presidente pediu a vereadora Onilda Andrade, nomeada relatora da 
comissão de educação, saúde e assistência social, para apresentar o relatório com o parecer dado 
aos projetos de lei de números 362 e 364/2022 respectivamente. Após a leitura dos relatórios 
com o parecer favorável a aprovação dos projetos em pauta, o Sr. Presidente 
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colocou os pareceres em discussão, não havendo contestação por parte dos Srs. Vereadores, 
foram postos em votação sendo aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Os 
projetos em pauta ora aprovados foram devolvidos a secretaria da câmara para receberem o nº 
de lei municipal e serem encaminhados ao chefe do poder executivo municipal para serem 
sancionados e posteriormente publicados. 

Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente pediu ao vereador Max Saturno, 
nomeado relator da comissão de legislação, justiça e redação, para apresentar o relatório com o 
parecer dado ao projeto de resolução número 00 I de autoria da vereadora Onilda Andrade, que 
concedeu o título de cidadão xexeuense ao pastor Sr. Cícero Ambrósio da Silva. Após a leitura 
do relatório com o parecer favorável à aprovação do projeto, o Sr. Presidente colocou o parecer 
em discussão. Com a palavra ao vereador Flávio Rocha, perguntou se o projeto era da vereadora 
Onilda, ou do poder legislativo, e ainda de qual congregação é o pastor, e se foi feito um 
levantamento de antecedentes criminal do mesmo, e também não havia recebido ainda esse 
projeto. Levantando uma questão de ordem o vereador Max Saturno, falou que foi visto todos os 
requisitos. Prosseguindo o vereador Flávio, pediu visto do projeto ao relator da comissão. O Sr. 
Presidente concedeu o pedido de visto ao vereador Flávio, e disse que a partir do presente 
momento dentro do prazo regimental que seja assinado o protocolo de recebimento. 

Aberto o grande expediente destinado às explicações pessoais dos Srs. Vereadores, com 
a palavra o vereador Flávio Rocha, após cumprimentar a todos, disse que estava enviando um 
oficio ao secretario de educação do município, solicitando no prazo de 72 horas, informações 
sobre um possível desvio de conduta do servidor Fábio Ferreira dos Santos, hoje ocupando o 
cargo de secretário de cultura do município. Depois fez uso da palavra o vereador Domingos 
Leandro, que após cumprimentar a todos, parabenizou o prefeito pelos projetos enviados e ora 
votados nesta casa, pede aos colegas para juntos irem ao prefeito e solicitar que seja elaborado 
junto ao jurídico um plano de cargos e carreiras para os vigias e motoristas do município. 

Também fez uso da palavra o vereador Max Saturno, que após cumprimentar a todos, 
agradeceu a Deus por mais uma reunião, falou sobre os projetos ora votados e disse que cada 
um tem sua importância. Falou que tinha ido ao bairro Boa Vista e constatou um lixo lá e que os 
moradores pediam a remoção daquele lixo, disse que iria falar com o secretário Cleiton para ele 
resolver aquele problema. Ainda fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após 
cumprimentar a todos, parabenizou o prefeito pelos projetos ora votados e aprovados nesta casa, 
enumerando-os. Falou com relação ao lixo comentado pelo vereador Max, e na possibilidade de 
ser colocado no terreno do SAAE, mas frisou que existe um reservatório d 'Água e que tem 
limite para aproximação, e o lixo não poderá ser colocado naquele local citado pelo vereador 
Max. 

Fez também uso da palavra a vereadora Onilda Andrade, que após cumprimentar a 
todos, falou que tem um local vizinho a sua residência que estão colocando lixo lá e que vem 
prejudicando aquela população, falou também que foram construídas muitas casas nas 
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imediações do SAAE e que tem um esgoto que passa por dentro daquela área o que não é 
permitido. Não tendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia 15 do mês de agosto do ano em curso às 20:00, no 
plenário desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 
encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e 
aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 06 de junho de 2022. 

JOÃO PAULO PEREIRA 

Presidente da Câmara municipal 
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